

Raciążek, dnia 23.11.2020 r.

DA.3426.5.3.2020

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „ Dostawa leków, materiałów opatrunkowych oraz pozostałych artykułów medycznych” dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Leczniczo – Opiekuńczego w Raciążku DA. 3426.5.2020

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wpłynęły pytania. W związku z tym, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Czy w Części I poz. 7.1 i 49.1 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu ProbioDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 i *Lactobacillus helveticus* w łącznym stężeniu 2mld CFU/ kaps, identycznym jak w produkcie opisanym? Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 60 kapsulek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę). Zawartość żywych kultur bakterii probiotycznych w oferowanym produkcie została potwierdzona w niezależnym badaniu wykonanym w NIL.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowany w zapytaniu produkt leczniczy. W przypadku ułamkowej ilości opakowań należy postępować zgodnie z zasadami matematyki.

Pytanie 2. Czy w Części I poz. 7.1 i 49.1 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu LactoDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps?

Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowany w zapytaniu produkt leczniczy. W przypadku ułamkowej ilości opakowań należy postępować zgodnie z zasadami matematyki.

Pytanie 3. Czy w Części I poz. 7.1 i 49.1 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu Encapsa30Dr. zawierającego żywe, mikroenkapsulowane bakterie probiotyczne szczepu bakterii probiotycznych *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 w stężeniu odpowiadającym 3 mld bakterii? Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 30 kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowany w zapytaniu produkt leczniczy. W przypadku ułamkowej ilości opakowań należy postępować zgodnie z zasadami matematyki.

Pytanie 4. Czy w Części I poz. 7.1 i 49.1 Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu zawierającego żywe kultury bakterii probiotycznych w postaci liofilizowanej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga zaoferowania preparatu zawierającego żywe kultury bakterii probiotycznych w postaci liofilizowanej.

Pytanie 5. Czy w Części I poz. 7.1 i 49.1 Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu przeznaczonego do stosowania w trakcie i po antybiotykoterapii? Brak takiego wskazania wyklucza możliwość stosowania preparatu u pacjentów hospitalizowanych leczonych antybiotykami.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga zaoferowania preparatu przeznaczonego do stosowania w trakcie i po antybiotykoterapii.

DYREKTOR
inż. Mariusz Zakrzewski